







Presseinformation | 24-02-2016
Die perfekte Kombi: Skifahren und Therme haben noch nie so viel Spaß gemacht
SkiWelt Wilder Kaiser - Brixental und die Therme Erding präsentieren die neuen Alm Chalets und ein Kombiticket
Die SkiWelt als größtes Skigebiet Österreichs und die Therme Erding als größte Therme der Welt machen gemeinsame Sache: ab sofort erleben Gäste in der Therme Erding urige Hüttenatmosphäre in neuen Alm Chalets. Zudem bieten diese beiden Koryphäen der Tourismuswirtschaft Gästen ein neues Kombiticket.
Ist für Sie eine urige Almhütte im Rutschen Paradies der Therme Erding vorstellbar? Seit 6.2. genießen Gäste ganz schön viel Privatsphäre, wenn sie sich ihr persönliches Alm Chalet zusätzlich zum Eintritt mieten. 
3 Alm Chalets mit Wohlfühlcharakter
Die etwa 21m² großen privaten Alm Chalets bestechen durch ihre Ausstattung: mit Kühlschrank,  48 Zoll HD-Fernseher, Free WI-FI, iPhone Docking Station mit Lautsprechern, Klimaanlage, Liegeinsel aus Zirbenholz und vielem mehr. Die buchenden Gäste freuen sich außerdem über Brotzeitbrettl zum Mitnehmen, über Flammkuchen, Almdulder, eine Flasche Sekt, Hütten-Crêpes u.v.m. Das Almpaket ist mit dabei.

Kreativer Input zu dieser Zusammenarbeit kam von den Marketingabteilungen der beiden Unternehmen, umgesetzt wurden die Pläne dann von der Zimmerei Beyerl aus Fraunberg (Oberbayern) in ganz enger Zusammenarbeit mit dem Atelier Mühlegger aus Hopfgarten (Tirol). Bayerisches und tirolerisches Handwerk treffen mit den Alm Chalets harmonisch aufeinander. Bei der Anfertigung wurde großer Wert auf hochwertiges Interieur im Almhüttenstil gelegt: die Verwendung von Original Altholz, weltweit einmalige und eine speziell für die Therme Erding angefertigte Liegeinsel aus Zirbenholz sowie alte Holztüren aus Tirol. Die Dekoration stammt aus Skihütten und österreichischen Bauernhöfen, welche bewirkt, dass man sich –  trotz 30 Grad Lufttemperatur – fühlt, als wäre man direkt in den Tiroler Bergen in einer Skihütte. 

Die neue Kombikarte als ideales Geschenk für jedermann
Das Kombiticket, welches einen Tag Therme Erding und einen Tages Skipass für die  SkiWelt Wilder Kaiser - Brixental beinhaltet,  ist für nur 70 EUR erhältlich.  Buchbar direkt im Online Shop der Therme Erding  sowie an allen Kassen und im Online Shop der SkiWelt. Skifahren und Therme. Gibt es eine schönere Kombi? 

Marcus Maier, Marketingleiter der Therme Erding, ist stolz und freut sich über den gemeinsamen Start dieser Kooperation. „Diese Synergien zu nutzen und gegenseitig voneinander zu profitieren macht Sinn, denn wir verdoppeln damit beide gleichzeitig unsere Reichweite und bieten den Kunden zusätzlich noch einen Preisvorteil“. 
Die SkiWelt Wilder Kaiser - Brixental ist das größte zusammenhängende Skigebiet Österreichs und die drittbestbesuchteste Skidestination der Welt mit mehr als 2,4 Mio. Gästen und trifft auf die mit 1,6 Mio. Besuchern größte Therme der Welt.

Anita Baumgartner, Marketingleitung der SkiWelt: „Seit Langem setzen wir unseren Marketingschwerpunkt in Bayern und mit der Therme Erding haben wir den perfekten Partner. Bayern ist mit über 12 Mio. Einwohnern grösser als Österreich und wir sind das erste große namhafte Skigebiet vor den Toren Bayerns“, betont Baumgartner.

„Die Bayerischen Gäste schätzen an der SkiWelt besonders die Qualität, das große Angebot, laufende Innovationen und auch die familiäre Atmosphäre. Man fühlt sich zu Hause. Speziell die über 70 urigen familiengeführten Hütten der SkiWelt werden von den Bayerischen Gästen enorm geschätzt“, so Baumgartner weiter.
Bereits nach dieser kurzen Zeit sind die neuen Chalets über 60 Mal gebucht worden und finden großen Anklang bei den Urlaubsgästen. Diese Aktionen sehen wir als Beginn einer langfristigen Zusammenarbeit. Gemeinsame Messeauftritte, konzentrierte Marketingaktionen und gemeinsame Events sind bereit in Planung.
Kombiticket gleich im Onlineshop kaufen:  http://www.skiwelt.at/de/skiwelt-gutscheine.html
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