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Wer ist die Schönste auf der Haflinger Stutfohlen Auktion?
Wer ist die Schönste im ganzen Land? 

Die wehenden Mähnen gebürstet und mit leichtem Gang – so treten sie an, die stolzen Haflinger-Mädels, am Samstag, 27. September, bei der Stutfohlen Auktion am Fohlenhof in Ebbs. 

Traditionell am letzten Samstag im September lädt der Tiroler Haflingerzuchtverband zur Stutfohlen Auktion ein. Haflinger Stutfohlen der sieben Blutlinien, eingeteilt in Zuchtwertklassen, werden bei der Versteigerung einem internationalen Publikum präsentiert. Einmal mehr steht der Fohlenhof im Mittelpunkt der Freunde und Gönner der weißmähnigen Pferde aus den Bergen Tirols
Da bereits alles in der Vorbereitung auf die Haflinger Weltausstellung 2015 steht, findet bereits am Freitag, 26. September um 17 Uhr eine Präsentation des Programms zu diesem großartigen Ereignis statt. Alle Interessenten sind herzlich willkommen. 

Die Versteigerungsfohlen werden am Samstag ab 7 Uhr früh angeliefert. Um 10 Uhr marschiert die Bundesmusikkappelle Ebbs ein und nach der offiziellen Begrüßung und einer Haflinger Show, bei der die vielseitige Einsetzbarkeit des modernen Haflinger Pferdes demonstriert wird, beginnt die Versteigerung mit 122 Stutfohlen aus dem Tiroler Verbandsgebiet.
Am Sonntag, 28. September, startet dann um 11 Uhr die Elitestutenschau. Es ist dies ein Highlight für jeden Haflingerzüchter und Liebhaber. Vorgestellt werden dabei die drei- und vierjährigen Stuten, die bei der Stutbuch Aufnahme eine Gesamtwertnote von 7,9 oder höher erzielt haben. Heuer gibt es auch erstmalig eine Gästeklasse für Züchter aus dem Ausland, welche Mitglied bei einem vom Tiroler Haflinger Pferdezuchtverband betreuten Verein sind. 

Zur Stutfohlen Auktion und zur Elitestutenschau sind alle Freunde des Haflingers herzlichen eingeladen. Für Speis und Trank wird bestens gesorgt. 
Mehr Informationen über die Veranstaltung gibt es auf der neu gestalteten Homepage des Verbandes unter www.haflinger-tirol.com oder telefonisch unter 05373 42210 
